

China Roja compra 10 millones Dls. algodón

Treinta mil pacas de algodón, por valor de 10 millones de dólares, compró la República Popular de China a nuestro país.

A Popular de la presente semana (domingo 5 de noviembre) arribó a San Salvador una misión de ese país, llamada "Cooperación Nacional de China", importadora y exportadora de textiles (CHINATEX); y estaba formada por los señores Yao Chin-Ching, jefe de la delegación; Sun Te-Chuan, Chung Lun-Mao y An Hsing-Hua, quienes visitaron las oficinas centrales de la Cooperativa Algodonera Salvadoreña, vendedora del producto y otros lugares importantes del país.

Las negociaciones directas entre la República Popular de China y la Cooperativa Algodonera Salvadoreña se iniciaron en 1976 a consecuencia de un viaje realizado por la firma salvadoreña López Andreu, S. A. a aquel país; y un año después, una delegación de directores de la Cooperativa Algodonera y de la firma López Andreu viajaron a Pekín para robustecer las relaciones comerciales entre ambos países. Las 30 mil pacas de algodón...

Pasa a la página 31

Encomiable labor de Alcaldía con el trasplante de árboles

Por primera vez, la municipalidad realiza el trasplante de árboles para evitar que éstos se pierdan con el trazo de vías urbanas, dijo ayer el jefe de Parques y Jardines y presidente de la Asociación Amigos de la Tierra, ingeniero René David Escalante Orozco. La reubicación de árboles se lleva a cabo en coordinación con la Dirección de Urbanismo y Arquitectura (DUA). La mayor parte de árboles están siendo colocados en la fachada de la alcaldía municipal de San Salvador, sobre la 7a. Calle Oriente.

Aun cuando el trasplante es un poco oneroso, dijo Escalante Orozco, la municipalidad se está esforzando por salvar la vida de los árboles, ya que éstos ayudan a enriquecer el ambiente, eliminando en parte su contaminación. Se está utilizando la técnica "Arbo-

les Instantáneos", dijo. La municipalidad capitalina tratará dentro de sus medios, de salvar cuanto árbol se encuentre en buenas condiciones y que se tenga que eliminar por los trabajos de ampliación de las vías capitalinas. Se cuenta además con el apoyo de la Dirección de Caminos y DUA, dijo el informante, para efectuar con éxito los trasplantes.

Exito de misión salvadoreña en reunión L. A. sobre el agua

"La importancia de los proyectos que involucran el elemento agua", expuso la delegación salvadoreña en la reunión regional para América Latina sobre el Plan de Acción de la Conferencia de las Naciones Unidas sobre el Agua. Así lo informaron los ingenieros Miguel Angel Villalobos y Reynaldo Villeda, jefe de planificación y jefe de proyectos, respectivamente, de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA) quienes asistieron a la mencionada reunión que se llevó a cabo recientemente en Santiago, Chile.

Esa reunión, dijeron, tenía como objetivo principal efectuar una revisión internacional de los logros y programas de cada país, relativa a la problemática del agua desde todos sus aspectos: Abastecimiento y drenaje sanitario, usos agrícolas, hidroeléctricos e industriales.

Merced especial atención de

Pasa a la página 34

Protestan actitud de Policía Nacional en la VIII Feria

Numerosos automovilistas, entre ellos expositores y comerciantes de la VIII Feria Internacional.

Pasa a la página 77



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez I. ESTAMPAS. Un boquejo de lo que fue San Salvador en los primeros 30 años de este siglo, ofrece en la segunda edición de "Estampas del Viejo San Salvador", el escultor Julio C. Castro.



JUZGADOS. Roger Alberto Blandino (izquierda), y Miguel Angel Amaya, fueron juzgados por varios delitos en el caso de la muerte de la señora Elsa Jordán de Mejía. Blandino fue condenado por tres delitos y Amaya por dos. Fondo, Juez Cuarto de lo Penal, doctor Atlilio Ramírez Amaya hijo.

De Santa Ana

Asaltan casa, maniatan a los propietarios y luego "limpian"

(Santa Ana). Robo de 9 mil colones denunció ayer en la Sección de Investigaciones Criminales de esta ciudad, la comerciante Ana del Carmen Rodríguez. El robo fue cometido por dos individuos la noche del miércoles anterior en la casa de la señora Rodríguez en 5ª Calle Oriente número 58 de esta ciudad. Según la denuncia, los sujetos tocaron la puerta de la casa y al abrir la señora Rodríguez se introdujeron violentamente y luego la vendieron de boca, ojos y manos.

Luego se dedicaron a saquear la casa y violentaron una caja de seguridad donde encontraron el dinero y se fugaron de inmediato.

La comerciante que se encontraba sola a esa hora —8 de la noche— fue desamarrada horas después por familiares suyos que le visitaron.

Dijo que no podría identificar a los asaltantes. La SIC inició

Pasa a la página 34

Valioso donativo de China a Sra. de Romero en VIII Feria

Muestrarios de productos que se exhiben en el pabellón de China, fueron donados ayer a doña Gloria Regina Guerrero de Romero, para que los utilice en las obras benéficas que ella realiza. La primera dama de la nación, llegó al pabellón chino acompañada del presidente de la república, general Carlos Humberto Romero, del vicepresidente doctor Julio E. Astacio y de otros miembros del gabinete de gobierno.

La entrega la efectuó el embajador de China, general Lo Yu Lun, en presencia del consejero de esa representación diplomática, Lic. Hsu Pin.

El donativo está valorado en varios miles de colones, pues

comprende juguetes, bicicletas, herramientas, artículos de lujo, fantasías, adornos, floreros, cuadros, relojes, radios, aparatos eléctricos, etc.

Doña Gloria Regina Guerrero de Romero, llegó al pabellón de

Pasa a la página 34

Blandino Nerio condenado por 3 delitos y Villalobos por 2

Roger Alberto Blandino Nerio fue condenado ayer por tres delitos, entre ellos un homicidio agravado; y Miguel Angel Amaya Villalobos, como culpable de 2 delitos. Blandino fue hallado responsable de homicidio en la señora Elsa Clementina Jordán de Mejía, lesiones en el esposo de ésta, ingeniero Angel Mejía Villalal y por intento de robo de un vehículo; mientras Mejía Villalobos fue absuelto por el homicidio y condenado por lesiones en el ingeniero Mejía Villalal y también por el intento de robo de vehículo.

La vista pública la instaló anteayer el juez Cuarto de lo Penal de San Salvador, doctor Atlilio Ramírez Amaya hijo y los debates finalizaron ayer a las tres de la madrugada, tardando el jurado una hora y media para emitir el veredicto.

El crimen Los hechos se registraron la

Pasa a la página 59



BANCO MERCANTIL. El acta de constitución del Banco Mercantil, S. A., fue firmada en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador. Abrierá sus operaciones en 1979, con un capital de diez

millones de colones. De izquierda a derecha: don Cristóbal Iglesias, Dr. Víctor Silhy, Dr. Padilla Aguilár y doctor Alfredo Espino Nieto.

—Foto de LA PRENSA, por Payán